

EL REGIONAL

Publicación

DIARIO DE LA TARDE

Publicación

Valencia, 18 de Julio de 1902

ULTIMAS NOTICIAS Y TELEGRAMAS

A los señores suscritores se presta en

el precio de suscripción

el precio de suscripción

N.º X.—N.º 1.833

Castellón.—Viernes 18 de Julio de 1902

Oficinas, O'Donnell, núm. 26

Peligros exteriores

«El Liberal» y La Correspondencia Militar vienen dedicando su ilustrada atención a un problema de la mayor trascendencia, y respeto del cual no se comprende como toda la prensa no ha levantado un inmenso clamor hasta lograr que los poderes públicos sacuden la mortal inercia en que yacen, como si la situación de España fuera de una perfecta normalidad y no nos encontráramos por desgracia rodeados de los mayores peligros exteriores. Este problema se refiere en apariencia a Gibraltar y en realidad se refiere a la conservación ó a la pérdida definitiva de nuestra nacionalidad.

No ahora, sino en varias ocasiones ha hablado de ese peligro unas veces con más motivo de las noticias que á nosotros llegan de Canarias, desde donde los numerosos amigos con que allí contamos, nos dan cuenta del efecto que en todas las islas está produciendo una administración y una política desastrosa: otras con motivo de no más gratas noticias de las Baleares; otras por las manifestaciones catalanistas y bizkaitarras y varias por lo que súbitamente puede acontecer en el Estrecho de Gibraltar. A nuestro modo de ver, todos esos peligros debían llamar la atención de los gobiernos, no solo para conjurarlos por medio de una sabia política sino para estar prevenidos contra el peligro exterior que nos amaga. Tiempo y trabajo perdimos en esa labor, pues el silencio de la prensa oficiosa, fué entonces, como lo es ahora en la patriótica campaña de «El Liberal», poco menos que absoluto.

Hemos adquirido en vista de ello, el convencimiento de que es inútil ocuparse ni de esto ni de cosa alguna interin el Rey no crea llegado el momento de nombrar su primer gobierno, no solo porque el Sr. Sagasta no se ocupa ni de éste ni de ningún problema, como no sea el de alguna intriga para conservarse en el poder una temporada más, sino porque aunque tuviese de ello voluntad, carece de todas las condiciones necesarias para abordar y resolver tan árdua cuestión.

Así y todo, nuestro alarmado patriotismo nos impide callar y desde luego unimos nuestro modesto labor á la de «El Liberal» y La Correspondencia Militar en aquel sentido y con aquel alcance que dió en su último discurso en el Senado nuestro ilustre jefe el Sr. Dupue de Tetuán á la cuestión de las alianzas; pero sin limitación alguna en lo que se refiere á la parte militar y á la necesidad de tener pronto un ejército disponible y de empezar sin pérdida de días la creación de

una escuadra. En aquella sesión del Senado del 10 de Mayo pasado se dijo cuanto convenía decir al país y á a Corona y no nos sorprende que más de 4 000 personas de todos los ámbitos de la Monarquía hayan aplaudido lo que entonces se dijo: porque á pesar de esa indiferencia aparente, reina verdadero disgusto y alarma en toda la Nación, dominada por el triste presentimiento de que la amenazan males mayores de los que ya ha experimentado con la pérdida de las Colonias.

De todas suertes, la campaña de nuestros colegas es altamente meritoria y á ella nos asociamos deseosos de contribuir á que se haga algo que indique por lo menos que en las alturas no se ven con indiferencia los males de la Patria; pero sometiéndolo á cuantos se ocupan y ocupen de estos problemas esta cuestión previa. Mientras el Sr. Sagasta continúe encargado del poder ¿es oportuno ocuparse de estas cuestiones? ¿No es más lógico esperar que cese ese encargo? ¿No lo sería más todavía que todos pidiéramos que el Rey nombre su primer gobierno poniendo término á esta lamentable interinidad en que está el gobierno de España interin ya están desembarcando ó poco menos en Gibraltar los tropas que han de sostener por parte de la Gran Bretaña el choque que en el Mediterráneo hacen inevitable multitud de causas que ya no es fácil que dejen de producirlo?

Cuando se pide una cosa, lo primero que se debe hacer es saber á quién se ha de pedir y si se puede ó no hacerla. Pedir á los hombres en cuyas manos se perdieren Cuba, Puerto Rico y Filipinas que salven á España de los nuevos peligros que nos rodean es pedir peras al olmo ó imitar á Gedeón.

Es inconcebible cuanto está pasando con esta pobre nación española.

Los seguros sobre la vida

«El corazón, la recta razón y la conciencia, los recomiendan.» Eso dijo de ellos el respetable A. Viden. Y comprobado está, al ver la rapidez con que se extienden, por donde se les dá á conocer «con exactitud».

Pero entre nosotros, unos los desconocen totalmente, y otros tienen de ellos conceptos completamente equivocados.

Oréase por muchos, que al asegurarse, hay que pagar mientras se vive, y no se cobra hasta morir.

No hay tal cosa. Los seguros más corrientes hoy, obligan al pago durante 20, 15 y hasta 10 años.

Y el cobro se hace, por muerte ó en vida. Si el asegurado fallece, están

do el seguro vigente, los herederos cobran «inmediatamente» el capital asegurado, «aunque solo se hubiese hecho el primer pago». Y si sobrevive el pizzo fijado puede optar entre muy diversas formas de liquidar, todas altamente beneficiosas.

Aunque parezca increíble, hay también personas que rechazan asegurarse, por supersticioso temor á morir. Estos son tan imbéciles como los que por igual terror, no hacen testamento, motivando que su fortuna se consuma luego en litigios y autos judiciales. Si fueren tan frecuentes esos casos de muerte prematura, todas las Sociedades de Seguros pronto se presentarían en quiebra, puesto que en ellos, suelen entregar muchos miles de duros, por haber recibido algunos cientos de pesetas, cumpliendo con ello su más noble y elevado fin, de amparar en lo posible una desgracia, y ser á veces la salvación de seres inocentes, huérfanos y desvalidos.

Créase también por muchos que si se suspenden los pagos, se pierde todo ó casi todo lo estregado. Otro absurdo. Las sociedades en este caso, ofrecen compensaciones importantes, habiendo alguna, que por su asombroso grado de prosperidad, favorece tanto al asegurado; que en tal caso se encuentra, que parece increíble los derechos que le otorga.

Deshechos, con ineludible conciencia, los principales errores que hay generalizados, procuraremos de igual modo demostrar que «todo el que tiene familia, ó espera tenerla, debe asegurarse».

El que la sostiene con sueldo, industria, ó trabajo material ó intelectual «debe á todo trance asegurarse», para dejar con qué vivir á los suyos si él muere inesperadamente, ó para recoger, si vive, el justo fruto de su economía cuando más falta hace, en edad avanzada, ó transmitirlo, extraordinariamente incrementado, á sus hijos cuando él muera, si entonces no le es indispensable retirarlo.

¿Y cómo se asegura, si no tiene más que lo preciso á sus necesidades? Nadie que tenga «corazón, recta razón y conciencia» como decía el sabio Viden, puede excurrirse por esa causa. Con «diez céntimos» de economía diaria, puede un hombre ó mujer de 32 años de edad, asegurar «mil pesetas» á veinte pagas «Cincuenta céntimos» diarios le permitirá asegurar «mil duros».

Estudien también el asunto los que viven de sus rentas ó negocios, con capitales permanentes. No les es tan preciso pensar en el caso de muerte, aunque á veces los más grandes capitales se desvanecen como el humo en poco tiempo.

Pero suponiéndolos fijos y estables, vean y calculen, si hay muchos negocios garantizados, trabajos de agricultura ó industrias, que aumenten un capital, como el seguro puede hacerlo.

Por cada 1 250 pesetas que á ello destine, un hombre de 30 años, disfrutará al llegar á los 50, de una póliza liberada de 75.000 pesetas, que cobrarán sus hijos á su fallecimiento, «aunque sea al siguiente día de recibirla», habiendo pagado él solamente 25 000 pesetas en veinte plazos, es decir, que deja á sus hijos triplicado lo que él ahorró.

Das palabras para terminar. Al intentar asegurarse, hágase con acierto la elección de Sociedad. Solo personas muy competentes, pueden aquilatar, en examen comparativo, las infinitas formas de seguros de unas y otras, para saber cuál es la Sociedad que ofrece más beneficios reales y no ficticios. En cambio, es evidente, que la Sociedad que sea «más poderosa», será siempre la que «más garantías de seguridad» ofrezca, y la que obtenga en sus operaciones, por mejor administración, «mayores rendimientos» de una manera constante, será la que «más beneficios reales y efectivos» ha de dar forzosamente á sus asegurados, por su participación en ellos.

Manuel Sidro.

Retazos de historia

18 de Julio de 1521

Derrota de los agermanados

en Almenara

Bajo malos auspicios comienza Carlos I su reinado, pues á poco de empuñar las riendas del poder, y en tanto que marcha á Alemania, de que con la denominación de Carlos V es nombrado emperador; dos sangrientas guerras civiles, tenemos que deplorar; á saber: la guerra de las comunidades y la de las germanías; ambas aunque casi simultáneas, sin conexión alguna y obedeciendo sus orígenes á distintas causas.

Motivaron el segundo de los expresados alzamientos; las demeritas y continuados abusos de la nobleza, su insolencia y tiranía para con el pueblo, y el desamparo en que se veían éstos, cuyas quejas eran desatendidas, cuando recurrían á las autoridades en demanda de justicia.

Son los hechos más culminantes de este alzamiento cuyo remate detallaremos; el ataque al palacio del Conde de Melito, representante del Rey, que se ve obligado á abandonar Valencia, la retirada de los nobles, con lo que queda la ciudad bajo el dominio de la junta popular de los Trece, las sucesivas sublevaciones de Elche, Mogente, Gérica, Segorbe, Oada, Orihuela y otras varias, la adhesión de Morella á la causa realista, que rechaza las instigaciones de los sublevados, la toma de San Mateo por los morellanos, la derrota de los agermanados en Oropesa y Mogente, y la conquista por éstos de Játiva, después de rechazados por los defensores cinco asaltos consecutivos. Tales sucesos en vez de dilucidar la cuestión, no hacía más que encarnizar los ánimos sin indicar cuál sería el resultado final de dicha contienda.

En tal situación y noticioso Jaime Ros caudillo de los rebeldes, de que en Sagunto se hallaba el duque de Segorbe, jefe de las fuerzas realistas, sale de Valencia al frente de 5.000 agermanados con intento de batirle.

En los campos de Almenara, encuentranse ambos contendientes. Las fuerzas populares ascendían á unos 8 000 hombres, pues á las que salieron de Valencia, uniéronse las de Murviedro y algunos otros pueblos; cifra que supera en mucho á lo que pudo

reunir el de Segorbe, que solo contaba con unos 3 500

Si hubiera sabido aprovecharse Jaime Ros de su superioridad numérica, y de los accidentes del terreno, otro hubiera sido el resultado de esta jornada; pero no sucede así, y fíto de experiencia, empeña la acción en un llano al que le atrae el de Segorbe, cuya caballería cede bien pronto en las poco consistentes columnas enemigas, obligando á retirarse precipitadamente á los agermanados que dejan sobre el campo más de 2.000 cadáveres. Claro pagó sin embargo su triunfo el caudillo realista, que tuvo que lamentar la pérdida de multitud de sus compañeros.

De la R. de O.

Un remitido y unos números

El visitador de consumos D. Agustín Ojalá, nos envía el siguiente remitido:

«Sr. Dr. de EL REGIONAL.

Muy señor mío: no soy suscriptor de ese periódico, V. lo sabe; no se prodiga él tanto que halle una ocasión de hojearle sin basarlo, ni tengo costumbre ni tiempo para hacerlo. Así, que no extrañará V. haya ignorado hasta hoy, la publicación de un sueto que me afecta, llevada á cabo en el número de anteanoche.

Y sentado esto en descargo del retraso de un día, por el esta morosidad fuere por alguien interpretada torpidamente, entro de lleno en el asunto, comenzando por copiar un párrafo que, entre otros, dirige á esa publicación el «Diario de Castellón» de 5 de Abril último, por considerarlo pertinente, ya que lo informaba motivo igual al que me obliga á molestar á V. hoy.

Decía así aquel periódico: «El correspondiente que ha informado al diario tetuanista, había de callarse naturalmente lo que no conviniera á sus propósitos; pero esto no explica la omisión en un periódico que, alardeando de serlo ó imparcial, pretende informar á la opinión pública con la mayor sinceridad y libre de apasionamientos y enconos políticos.»

Y como quiera que nuevamente ha incurrido EL REGIONAL en la falta lamentada, y yo, á pesar de tantas pruebas en contrario, no quiero creer que dicho periódico sirva á sus lectores información cuya veracidad no le conste, impulsádomo mi idiosincrasia al supuesto de que se ha abusado otra vez de su buena fé (supuesto no exento de lógica si nos fijamos en que hoy está al frente de EL REGIONAL otro director) me permito facultarle á V. los datos verídicos, en la paración de prestarle á V. un servicio y en interés del público.

Vayan, pues, y empezaremos por consignar se trata de consumos.

En los seis meses del año actual, término de comparación escogido por EL REGIONAL, se han recaudado por consumos en esta capital 286 946 11 pesetas. En igual época del año ante-

ÚNICA SUCURSAL EN CASTELLÓN

Máquinas SINGER Para coser

ÚNICA SUCURSAL EN CASTELLÓN

33, ENMEDIO, 33

Pídase el catálogo ilustrado que se dá gratis. Recomendamos la máquina BOBINA CENTRAL para trabajos artísticos y uso doméstico

33, ENMEDIO, 33

TELEGRAMAS DE LA MADRUGADA Y ÚLTIMAS NOTICIAS DE LA TARDE

Impresor con un perro que habla... en la calle de Castellón y al caer se produjo en la cabeza lesiones de tanta gravedad que falleció pocos momentos después de ser auxiliada en el mismo perro.

Vuelco

Esta mañana frente al gobierno el río voló un carruaje sin que causara desgracia alguna.

EN VILLA DE TORMO

Ahogado

En una balca situada en la periferia de la villa «Borot» término municipal de Alcanó, se encontró el día 13 del corriente el cadáver de la veje de Villa de Tormo Joaquín Navarro de 52 años de edad.

En la Audiencia

Se vio esta mañana ante el tribunal popular, la vista de la causa por tentativa de robo instruido al juzgado de Vinaroz contra B. Ullis y otros.

ANUNCIO

En Caspe Provincia de Zaragoza se tiene un aparato para fabricar de 23 1/2 kg. de hielo por hora, de fácil manejo y de marcha muy segura.

IMPORTANTÍSIMO A los herniados (TRENCA TS)

Constituye una equivocación que sufren la mayoría de los herniados (trenca ts) al creer que cualquier bragero comprado al azar es suficiente para retener y hasta curar las hernias, siendo este error causa de muchas complicaciones funestas.

JOSÉ PUJOL

cirujano especialista en la aplicación de brageros para la curación de las hernias, con largos años de práctica en la casa de DON JOSÉ CLAUSELLES, de Barcelona. Establecimiento «La Cruz Roja».

Clínica Oftalmológica RAFAEL TUTÓ

MEDICO OCULISTA Antiguo Médico ayudante del Dr. Menacho de Barcelona CONSULTA Por la mañana de 10 a 12. Por la tarde de 4 a 5.

CONFITERIA DE AGUSTIN FLORS

El conocido confitero D Agustín Flors anuncia a su clientela que ha trasladado su establecimiento desde la calle Colón número 6 a la esquina que esta misma forma con la ca la Mayor.

PORVENIR ASEGURADO ESCUELA POLITÉCNICA DE BARCELONA

Curso y obtención rápida de carreras especiales, sin que el alumno se separe de su domicilio, con pocos sacrificios, sin gastar en libros, etc., por medio de cuestionarios enviados estrictamente a su respectivo programa.

Conferencia telefónica DESDE MADRID

Madrid 18, 17'40.

El Imparcial

Este periódico se ocupa hoy de ciertos rumores que han circulado por esta Corte entre los políticos referentes al propósito que se le atribuye al Sr. Sagasta de retirarse a la vida privada.

El Liberal

Se ocupa de las negociaciones que los Estados Unidos tienen entabladas con el Vaticano acerca de la expulsión de los frailes españoles residentes en las islas Filipinas.

Moret

El ministro de la Gobernación se encuentra hoy más aliviado en su enfermedad.

Sagasta

El Sr. Sagasta no ha salido durante el día de hoy de su domicilio. En su casa ha recibido como de costumbre y despachando los asuntos de su cargo.

Congreso ferroviario

Se ha celebrado la clausura del congreso ferroviario. Los acuerdos tomados por los 256 representantes que han concurrido, no han sido admitidos por las compañías de ferro carriles.

El conflicto que se avecina es bastante grave y por ello es seguro que el gobierno pondrá de su parte lo posible para conjurarle lo antes posible.

Salineros

Dicen de Cádiz que en San Fernando los salineros han vuelto a declararse en huelga; los obreros están dispuestos a no transigir en nada si no se les concede lo que piden a los patronos.

En la tesitura que hoy se encuentran ambas partes es de esperar ocurran sucesos lamentables. Las autoridades a raíz de las medidas adoptadas no han logrado nada en favor de esta enojoso asunto.

Comisión valenciana

Los comisionados del puerto de Valencia se muestran muy satisfechos por las promesas que los ministros de Obras y de Instrucción Pública les hicieron en el banquete que en honor de ambos se celebró en los jardines del Buen Retiro.

Los Sres. Romanones y Suárez se ofrecieron a dicha comisión no solo para lo relativo al puerto sino para todas las cuestiones que ellos puedan intervenir.

Buena salud

El gobernador de San Sebastián ha telegrafiado a esta Corte manifestando que no ha ocurrido defunción alguna en dicha capital de tifus.

Gato rabioso

Dicen de Vitoria que un gato rabioso acometió a un niño de siete años produciéndole heridas de alguna gravedad.

Incendio

En Londres se ha iniciado un formidable incendio en dos almacenes que ocupan una manzana de doce casas. Los esfuerzos de los bomberos han resultado inútiles pues a las dos de la tarde de hoy continuaba el fuego tomando mayor incremento.

Eduardo VII

El Rey de Inglaterra se encuentra más aliviado esperando no tardará mucho tiempo en restablecerse por completo.

La coronación

Si el estado de salud de Eduardo VII no mejora la coronación se verificará el día 9 del próximo Agosto.

DE SAN SEBASTIAN Firma regia

El duque de Almodóvar ha despachado con S. M. el R-y poniendo a la firma de nuestro monarca un decreto concediendo una subvención de 70.000

pesetas para la continuación de las obras del puerto de Almería y otro decreto de poco interés.

Ha firmado también el nombramiento de Gobernador de Badajoz a favor del Sr. R-y que actualmente lo es de Alicante; para este cargo ha sido designado el Sr. Oyozaiba.

Visita

S. M. el R-y ha visitado al gobernador militar de esta plaza que se encuentra gravemente enfermo.

De paseo

Esta tarde ha subido el Rey al monte U-tá examinando desde dicho punto el puente Morlan que se construyó durante la última guerra civil.

Llegada

Ha llegado a esta el Sr. Romero Robledo habiendo salido a recibirle muchos de sus amigos.

Recepción

En Miramar se ha celebrado la recepción en honor de los extranjeros. Se ha visto muy concurrida.

Loco

Esta mañana en Miramar la guardia de los Migueletes ha detenido a un sujeto que pretendía ver a S. M. el Rey para «darle» participación en unas minas de oro, que según decía, estaba en posesión el mencionado sujeto.

Después de detenido y examinado por un médico, ha sido puesto en libertad por tratarse de un pobre demente.

DESDE BARCELONA

Barcelona 18, 17'55.

Sin interés

En esta ciudad ha transcurrido el día sin el menor incidente que sea digno de mencionarse.

La prensa y elemento político continúa pidiendo el restablecimiento de las garantías constitucionales.

Ocaso.

Anti-reumático

P. PELLETIER PREMIADO EN PARIS 1900

UNICO que calma en cinco minutos toda clase de dolores. UNICO que cura radicalmente en 24 horas, reuma, gota, neuralgias, lumbago, ciática, inflamaciones articulares, etc. UNICO que alivia a la primera fricción PRUEBE V. Y SE CONVENOERA 3 PSETAS frasco en todas las farmacias En Madrid, G. García. En Barcelona L. Gaza. En Castellón Farmacia de Font.

PELUQUEROS Y BARBEROS

Se venden tres tocadores marmol y unas puertas cristales. Darán razón peluquería de Ramón Monforte Mayor, 6 y 8 Castellón.

Imp. á c. V. Raye

LA EQUITATIVA DE LOS ESTADOS UNIDOS

SOCIEDAD DE SEGUROS SOBRE LA VIDA

Las pólizas de esta Sociedad llamadas de «Valores garantizados» ofrecen tales ventajas á los asegurados, que sorprenden á cuantas personas se enteran detalladamente de sus condiciones.

Solo esta Sociedad puede proporcionar tantos beneficios, por ser en la su clase, LA MAS PODEROSA DEL MUNDO. Ninguna otra ha podido llegar á los siguientes asombrosos resultados:

Su balance en 31 Diciembre 1902

Comprobado y legalizado (Gaceta 23 Abril)

Activo Dollars . . .	331.039.720
Pasivo » . . .	259.910.678
Sobrante . . .	71.129.042

Los capitales asegurados exceden de
cinco mil ochocientos millones de pesetas

Su aumento en los sobrantes

1.º Enero 1860 Dollars	96.150
» 1870 »	319.750
» 1880 »	5.550.300
» 1890 »	22.821.000
» 1900 »	61.117.400
» 1902 »	71.129.042

Su Palacio en Madrid—Calles Alcalá y Sevilla—está hipotecado por escritura otorgada en 1895, como garantía para los asegurados españoles. Parecidos á él y á otros suntuosos, los tiene también construidos en: Atlanta, Boston, Baltimore, Ber In, Buenos Aires, Denver, Des Moines, Londres, Méjico, Melbourne, New York, París, Santiago de Chile, Sidney y Viena.

El progresivo y siempre creciente desarrollo de sus operaciones que acredita su sabia y admirable administración, motiva la confianza absolutísima que inspira en todos los países del mundo, así como su espléndida generosidad en favor de los asegurados, al resolver toda cuestión de duda ó reclamación, despierta señalado entusiasmo por la Sociedad, en cuantos tienen en casos tales que entender particularmente con ella.

Pidanse cuantos datos é informes se deseen al DELEGADO EN ESTA PROVINCIA

D. MANUEL SIDRO DE LA TORRE

CORONEL RETIRADO DEL CUERPO DE ARTILLERIA

FONDA IGUALADINA

SOCIETE SAN GOBAIN CRAUNI ET CIREY

FUNDADA EN 1865

ABONOS QUÍMICOS DE SAN GOBAIN

ABONO SAN GOBAIN

Abono completo intensivo y provechoso para todos los cultivos.

COMPOSICION

Amoniaco y nitratos equivalentes, 5 á 10 por 100.
Acido fosfórico soluble en el agua y en el extracto amoniacal equivalente á fosfatos, 22 á 24 por 100.
Acido fosfórico total equivalente á fosfatos, 15 á 17 por 100.
Sulfato de potasa, 5 á 6 por 100.

ABONO VALENCIANO

CONCENTRADO

Abono completo para todos los cultivos.

COMPOSICION

Amoniaco, 9 á 10 por 100.
Acido fosfórico soluble en el agua y en el extracto amoniacal equivalente á fosfatos, 5 á 20 por 100.
Sulfato de potasa, 2 á 3 por 100.

ABONO VITICOLA

INTENSIVO

Abono completo.

COMPOSICION

Amoniaco y nitratos equivalentes, 7 á 8 por 100.
Acido fosfórico soluble en el agua y en el extracto amoniacal equivalente á fosfatos, 18 á 20 por 100.
Sulfato de potasa, 10 por 100.

Representante en Cataluña y provincia de Valencia: D. Manuel Sidro de la Torre, plaza de San Juan, núm. 11, S. Pascual Segura, Vall de Uixó, San Gabriel, Huesca.—Director general en España: D. Ramón Catalán de Gual, Lda. El suministro de abonos que exige una seguridad especial y control de la responsabilidad de los que aplican, es proporcionado por el laboratorio de análisis de la casa.



Cartellón, un mar.
Fuerza, trémula.

Año X.—Número 1.

El gobernador

El nuevo gobernador de la provincia, D. Juan Lozano, ha tenido la correspondiente al cargo de bienvenido a que la prensa local, de agraciada carta aquella, en la que, en el nombre de las honras para los que somos respetuosos compañeros periodismo, pues el Sr. Lozano ha dedicado parte de su tiempo a estas penosas tareas, en los propósitos que le animan en el ejercicio de cargo que le ha confiado el gobierno de S. M.

Propónese el gobernador una administración que sea real y verdadera, practicando la de manera que sea real y verdadera, que se cumplan los deberes provinciales y municipales, dentro de los plazos legales; que se dirija de manera absoluta todo el servicio de higiene y policía, que no sea fuente de inmundicia, sino como prestación que sirva a los fines sociales; regular el servicio de policía y seguridad, para que se respete el derecho de todos.

Nobles y honrados son los propósitos del Sr. Lozano, propósitos que creemos ha de ver cumplidos si inspira siempre seriedad en las demandas de trabajo, apartándose de toda intriga á la que por desgracia son algo aficionados algunos políticos á los que importa el buen nombre y los prestigios de la autoridad, constantemente han de atacar por sistema y névola y justa ha estado siempre con autoridades que no merecer como el Sr. Lozano, consideraciones que al optimismo debemos, evidente que ahora ha de facilitar el gobernador todos aquellos que se modifiquen servicios, si se cumplan los deberes y se eviten los abusos.

Nuestro modesto concurso de tenerlo siempre el gobernador cuando tate de llevar práctica los celosos fines propone y seguramente reconocer en los actos de los amigos y en los frutos el espíritu de sana justicia siempre hemos de pedir sin que para el amigo ni adversario, deseemos nunca la balanza de la justicia incline al peso de privilegios.

La vida de los municipios, el Sr. Lozano, ha de reclamar preferente atención y nos rogamos al gobernador que como datos que seguramente han de producirle penosa atención, una lista de los municipios de la provincia que